

皮卡车突然起火 好心人倾情相助

本报讯(记者 申长明)6月12日,在凤泉区的一条大街上,一辆皮卡车突然起火。危急时刻,路过的市民纷纷伸出援手上前灭火,几分钟就将火苗熄灭。市民纷纷给合力灭火的热心人点赞。

当谈及这件事,作为其中一名救火者,鼎励救援队副队长郝思如对记者说:“当时那个情况十分紧急,根本想不了那么多,就是想着赶快把火灭了。”

当天早上,平时喜欢游泳的郝思如走出家门准备去游泳。6时20分,当他走到凤泉区宝山路和团结路交叉路口向东大约100米处时,忽然发现一辆行驶中的皮卡车车厢内浓烟四起。“不好,起火了!”郝思如赶紧提醒司机把车停下来,并和司机一边把车上货物拉下来,一边灭火。由于车上货物起火,火势较大,现场浓烟滚滚。这时,有公交车司机及附近路过的市民也纷纷上前帮助灭火。为尽快灭火,郝思如跑到旁边一家店铺借了一个灭火器。

在众人的帮助下,火势很快被控制住。皮卡车司机对大家连声感谢:“谢谢你们了,要不是你们的伸手相



救火现场

助,这后果真是不堪设想!”郝思如告诉记者,他家就在附近,自己作为鼎励救援队的一名成员,平时经常做一些公益活动,看到险情他根本就没有考虑后果就冲上去了,他相信遇到这种

事,很多人都会伸出援手的。当时大家动作都特别快,火被扑灭得很及时。现场那个火势,如果没有大家一起出手的话,车很快就会烧成架子了,整个车也就完了。

【平原腔声】

必须对“缺斤短两”的商家进行专项整治

□姬国庆

6月6日,记者了解到,为进一步规范全市市场计量秩序,严厉打击电子计价秤作弊等计量违法行为,市市场监督管理局开展了电子计价秤专项整治行动,并对全市集贸市场开办方负责人进行了诚信计量警示教育,以保障消费者合法权益。(《平原晚报》6月7日A05版报道)

先说两句耳熟能详的话:“耳听为虚,眼见为实”;“看到的未必是真相。”大家说,这两句话是不是有点儿矛盾呢?

其实,这两句话都有一定道理,大家为了说明哪件事是真实的,往往会用“亲眼见”来证明,有时候很有说服力。

然而,并非所有的消费者“亲眼见”都是真实的,有时候也会出现“看到的未必是真相”的问题,比如消费者购买或销售商品时看到的重量数据。

确实如此,不管是我们买商品,还是卖商品,商家称重时都会让我们“大大方方”地看称出的商品重量数据,甚至有些使用秤秤的商贩,收购东西时还会把商品重量称得“冒高”,故意“让利”于消费者。

商家称重的整个过程,都是在消费者的眼皮子底下进行的,让消费者看上去貌似“很公平”。那么,商家称出商品重量数据真的“很公平”吗?消费者看到的是真实商品重量数据吗?

其实不然,有些商家为了谋取不义之财,他们在销售商品时,称出的商品重量比真实商品重量要重一些。他们收购商品时,称出的商品重量比真实商品重量要轻一些。

因为商家使用的是动过手脚的“鬼秤”,让消费者的“亲眼见”也变成了“睁眼瞎”。

大家别小看这一重一轻,对于商家来说产生的就是“多收了三五斗”的经济效益,对于消费者来说就是“当面被耍”的经济损失,你说这些不法商家缺德不缺德?

其实,商家“缺斤短两”的问题由来已久,是个别不法商家赚取钱财的“潜规则”。

近来,“鬼秤”问题在一些地方死灰复燃、频频出现,商家“缺斤短两”侵犯了消费者的合法权益,扰乱了正常的市场秩序,绝对不能容忍。

现在,为进一步规范全市市场计量秩序,严厉打击电子计价秤作弊等计量违法行为,市市场监督管理局开展电子计价秤专项整治行动,此举甚好,必须对“缺斤短两”的无良商家进行专项整治。

我们相信,随着电子计价秤专项整治行动的深入开展,不但会对商家起到积极的监管作用,而且还会让使用“鬼秤”的商家受到应有的处罚,让“眼见为实”真正得到验证,让“缺斤短两”的商家无处遁形。

女子驾车突发疾病 民警出手送医院

本报讯(记者 申长明)王女士在驾车行驶途中突发急病,巡逻民警发现后暖心救助火速送医。6月12日,已经脱离危险的王女士给民警打来电话表示感谢。

6月9日上午9时20分,市公安局交通管理支队荷宝高速大队民警在辖区内巡逻时,发现一辆轿车停在应急车道上,仅开启危险报警闪光灯,车后未摆放任何警示标志。经了解,王女士带着4个孩子外出游玩,在行驶途中突感身体不适,甚至险些晕倒,只能将车停在应急车道内,正打算给丈夫打电话求

助。在了解情况后,民警决定用警车将王女士送至就近收费站,同时安排救护车在收费站等待救治,并让同事为她“代驾”,带着同车的孩子一同开下高速。

但在就医途中,王女士突发不适,身体在痛感下也不得不躺在座椅上。为节省救援时间,民警当即决定用警车直接送往医院救治。民警一边安慰当事人,一边联系医院为其开辟绿色通道。待警车到达医院时,医护人员早已在门口等候就诊。经过医护人员的及时处置,王女士的症状得到了缓解,

而此时其丈夫也赶到了医院。看着妻子安稳地躺在病床上,以及相安无事的4个孩子,王女士的丈夫悬着的心总算放了下来。

民警温馨提示:在高速公路行驶过程中,如感到身体突发不适,正确的做法是找就近服务区或者就近驶出收费站,若不能再驾车,就将车辆停靠在应急车道内,在身体允许的情况下开启危险报警闪光灯,并在车辆后方150米以外摆放反光三角架,然后立即拨打报警电话求助。

打好“主动仗” 新乡首创战高温、保供水

本报讯(记者 刘志松)连日来,随着夏季气温逐渐升高,高温橙色预警发布更加频繁。战高温、保供水,新乡首创水务有限责任公司(以下简称新乡首创)正全力以赴,从水源协调、制水工艺、水质检测、管网检查维修、热线服务等方面落实落细各项保障措施,确保全市供水工作正常进行。

新乡首创供水厂为此加大各类供水设备的检修、维护(如图),提前做好保供水应急预案。生产调度中心24小时全程智能化动态监测,供水保障服务一线的工作人员24小时在岗位坚守生产。

客服中心供水服务热线2070000继续保持24小时畅通,随时接听市民用水咨询,抢修人员、抢修车辆24小时待命,随时应对突发事件,确保用户反映的各项供水问题及时得到妥善处理。

随着汛期到来,安全供水压力增



加。新乡首创党委书记、总经理杨德富表示,为做好防汛工作,公司防汛工作指挥小组全力备足备好防汛物资、

牢记坚守岗位职责,坚决打好防汛保供“主动仗”,确保全市今夏用水安全。